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Explica con claridad

Ordenado en exposiciones

Prepara sus Clases

Es fácil aprender con él

Sobre el Profesor - Preguntas 1 a 4

NO SI

PORCENTAJES



Explica con claridad
Ordenado en 

exposiciones
Prepara sus Clases

Es fácil aprender con 

él

SI 128 126 133 106

NO 9 11 4 31
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Sobre el Profesor - Preguntas 1 a 4 CANTIDADES
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Muestra interés

Clases agradables

Mantiene mi atención

Materia de diferentes formas

Relaciona con vida real

Sobre el Profesor - Preguntas 5 a 9

NO SI

PORCENTAJES

 



Muestra interés Clases agradables
Mantiene mi 

atención

Materia de 

diferentes formas

Relaciona con 

vida real

SI 133 127 118 131 128

NO 4 10 19 6 9

133

127

118

131
128

4

10

19

6
9

0

20

40

60

80

100

120

140

C
a

n
t

id
a

d
 A

lu
m

n
o

s

Sobre el Profesor - Preguntas 5 a 9 CANTIDADES
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Nuevos aprendizajes

Objetivos de la clase

Trabajo en grupos

Dinámicas y juegos atención

Sobre Clases - Preguntas 10 a 13

NO SI

PORCENTAJES



Nuevos aprendizajes Objetivos de la clase Trabajo en grupos
Dinámicas y juegos 

atención

SI 131 125 116 127

NO 9 15 24 13
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Sobre Las Clases  - Preguntas 10 a 13
CANTIDADES
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Reglas convivencia claras

Ayuda adecuada docente

Letreros captan atención

Cantidad de actividades

Pizarra digital para entender

Sobre Clases - Preguntas 14 a 18

NO SI

PORCENTAJES



Reglas 

convivencia 

claras

Ayuda adecuada 

docente

Letreros captan 

atención

Cantidad de 

actividades

Pizarra digital 

para entender

SI 97 126 114 119 131

NO 43 14 26 21 9
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Sobre Las Clases - Pregunta 14 a 18 CANTIDADES
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Método Evaluación Justo

Instrucciones Claras Evaluación

Miden lo que se enseñó

Ayudan demostrar aprendido

Nivel dificultad adecuado

Trabajos prácticos ayudan

Sobre Evaluaciones - Preguntas 20 a 25

NO SI

PORCENTAJES



Método 

Evaluación 

Justo

Instrucciones 

Claras 

Evaluación

Miden lo que 

se enseñó

Ayudan 

demostrar 

aprendido

Nivel dificultad 

adecuado

Trabajos 

prácticos 

ayudan

SI 111 126 130 130 112 126

NO 26 11 7 7 25 11
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Sobre Evaluaciones CANTIDADES



91 

78 

88 

65 

93 

50 

9 

22 

12 

35 

7 

50 

Asisto a clases

Presto atención en clase

Tengo materia en el cuaderno

Involucro y participo en clase

Paso a Pizarra Digital

Estudio para evaluaciones

Sobre Desempeño Alumno - Preguntas 26 a  30

NO SI

PORCENTAJES



Asisto a clases
Presto atención 

en clase

Tengo materia 

en el cuaderno

Involucro y 

participo en 

clase

Paso a Pizarra 

Digital

Estudio para 

evaluaciones

SI 126 107 121 90 129 69

NO 12 31 17 48 9 69
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Sobre Desempeño Estudiantes 26 a 31
CANTIDADES



ENCUESTA
MEJORES PRÁCTICAS

SOBRE EL PROFESOR

1. EXPLICA CON CLARIDAD

2. ES ORDENADO EN SUS EXPOSICIONES

3. PREPARA SUS CLASES CON ANTICIPACIÓN

4. ES FÁCIL APRENDER CON ÉL

5. MUESTRA INTERÉS POR LA ASIGNATURA QUE ENSEÑA

6. HACE LA CLASE MÁS AGRADABLE Y DIVERTIDA

7. CONSIGUE MANTENER MI ATENCIÓN DURANTE LA CLASE

8. PRESENTA LA MATERIA DE DIFERENTES FORMAS (CONCRETO, VIDEOS, OTROS.)

9. RELACIONA LA MATERIA CON EJEMPLOS Y PROBLEMAS

SOBRE LAS CLASES

2016
SEGUNDO SEMESTRE

PROFESOR JUAN CARVAJAL FERNÁNDEZ
AULA PITÁGORAS - ESCUELA VILLA LAS PEÑAS - MULCHÉN

SI NO

10. LAS CLASES ME APORTAN NUEVOS APRENDIZAJES

11. SE PLANTEAN CLARAMENTE LOS OBJETIVOS DE LA CLASE

12. PREFIERO EL TRABAJO EN GRUPOS O EQUIPOS

13. LAS DINÁMICAS Y JUEGOS AYUDAN A MEJORAR LA ATENCIÓN

14. LAS REGLAS DE CONVIVENCIA ESTÁN CLARAS Y SE RESPETAN

15. LA AYUDA RECIBIDA POR EL DOCENTE ES ADECUADA

16. LOS LETREROS (SEMÁFORO) AYUDAN A CAPTAR MI ATENCIÓN 

17. LA CANTIDAD DE ACTIVIDADES ES ADECUADA PARA LA DURACIÓN DE LA CLASE 

18. LA PIZARRA DIGITAL AYUDA A ENTENDER MEJOR LA MATERIA

SI NO

AYUDANOS A MEJORAR NUESTRAS PRÁCTICAS PEDAGÓGICAS RESPONDIENDO ESTA ENCUESTA.
MARCA CON UNA “X” LA ALTERNATIVA QUE CORRESPONDE A CADA AFIRMACIÓN. 

REALES Y COTIDIANOS.



SOBRE LAS EVALUACIONES

19. EL MÉTODO DE EVALUACIÓN ES JUSTO

20. LAS INSTRUCCIONES DE LAS EVALUACIONES SON CLARAS

21. LAS EVALUACIONES MIDEN LO QUE SE ENSEÑÓ EN CLASE

23. LAS EVALUACIONES AYUDAN A DEMOSTRAR LO QUE APRENDISTE 

24. EL NIVEL DE DIFICULTAD DE LAS EVALUACIONES ES ADECUADO 

25. LOS TRABAJOS PRÁCTICOS ME AYUDAN A APRENDER

SI NO

SOBRE MI DESEMPEÑO COMO ALUMNO

26. ASISTO REGULARMENTE A CLASES DE MATEMÁTICA

27. PRESTO ATENCIÓN DURANTE LA CLASE PARA APRENDER

28. TENGO ANOTADO EN MI CUADERNO LA MATERIA QUE HEMOS VISTO

29. ME INVOLUCRO EN LA CLASE PARTICIPANDO Y RESPONDIENDO

30. PASO A LA PIZARRA DIGITAL CUANDO ME LO PIDEN 

31. ESTUDIO PARA LAS EVALUACIONES Y PRUEBAS

SI NO



PREGUNTAS ABIERTAS

32. ¿CUALES SON LAS 3 COSAS QUE MÁS TE GUSTAN DE LAS CLASES DE MATEMÁTICA?

33. ¿CUALES SON LAS 3 COSAS QUE MÁS TE MOLESTAN DE LAS CLASES DE MATEMÁTICA?

34. ¿QUÉ HARÍAS PARA MEJORAR LA ATENCIÓN DE LOS ALUMNOS QUE SE DISTRAEN

MÁS FÁCILMENTE EN CLASE? (MENCIONA 2 IDEAS)

35. SI FUERAS PROFESOR O PROFESORAS ¿QUÉ COSAS DISTINTAS HARÍAS CON TUS ALUMNOS?

(MENCIONA 2 IDEAS)


